

Referat – 5 ÅRS PLAN: HTK i 100 1928-2028

Sted: Halden Tennisklubb

Dato: 6. september 2023

Klokkeslett: 19:00-20:15

Tilstede: Fredrik Wille, Ida Hult Norvald, Fredrik Gaarder, Jon Harald Nygaard og Henrik Norvald

Sak 23-59 – Økonomi

Fredrik G. oppdaterte om økonomisk status i klubben. Gikk i pluss også i august. Sette opp mer helhetlig oversikt for Q3 til neste styremøte, samt med forventede kostnader ut året. Søkt om strømstøtte for sommeren. Cirka 240.000 på bok.

Sak 23-60 – Baneprojektet - status

Fredrik G og Henrik oppdaterte styret på status utebaneprojekt hvor leverandør Slobodan Rakanovic redegjorde. Ferdig om fem dager ute. 16-21 inne. Må vente på hardcourten ute.

Sak 23-61 – Status trening og kurs

Henrik oppdaterte styret på status. Mange barn, mellom 50-60 på kurs. Stor konkurransegruppe. Bruttotropp med Mathea og Margareth.

Sak 23-62 – Idrettens dag 16/9

Leter fortsatt etter noen som kan stille for HTK den dagen. Henrik jobber videre med løsninger.

Sak 23-63 – Åpning av baner og klubbmesterskap utendørs på de nye grusbanene

Henrik oppdaterer styret på status. Åpning 23. september 1800. Klubbmesterskap i alle klasser på de nye banene.

Sak 23-64 – Deltagelse NM-lag jenter og gutter

Ønske om at Halden representeres med lag for jenter i NM lag med Mathea og Margareth, og for gutter med Marcel og Sander. Henrik melder på to lag. 1.900,- kroner per lag i startkontingent, sponses av klubben.

Sak 23-65 – Samarbeid med Kvik

Henrik oppdaterte om status. Venter fortsatt på tegninger fra vår kontakt i Kvik. Naturlig å få det på plass før vi går videre.

Sak 23-66 – Nye låser til utebanene

Fått et tilbud på å reparere dører og sette i låser fra Låsegruppen på cirka 21.000,- som med sponning ble satt til 13.000,- Styret vedtok å takke ja til tilbudet. Henrik følger opp.

Sak 23-67 – Nye priser i hallen

Informere medlemmene om nye priser i tennishallen. Henrik følger opp.

Sak 23-68 – Bruk av hallen av studenter

Jon Harald ønsker at vi ser på tiltak for å øke bruk av hallen på dagtid. Idrett grunnfag, studenter: Jon Harald følger opp dette frem mot neste møte.

Sak 23-69 – Dugnad

Alexander har gjort forespørsel om å sette i gang dugnad for å male rekkverk og gulv på klubbhuset, samt annet forefallende arbeid. Bedt Alexander om å komme med forslag til tidspunkt for dugnad, så kalles det inn.